ся в числе наиболее молодых риллом Лавровым. Он замеактеров театра и кино, удостоенных высокого звания народного артиста СССР.

R начале шестидесятых его имя отождествлялось с героем романа К. Симонова «Живые и мертвые» — Синцовым. В начале семидесятых — с Башкирцевым, героем фильма Д. Храбровицкого. В журналисте Синцове и главном конструкторе космических кораблей Башкирцеве зритель увидел лучшие качества советских людей. Надо ли говорить, как много значат для актера победы в создании образов, ксторые потом остаются в памяти людей «героями нашего времени». Но эти творческие удачи иногда оборачиваются против художника. Рождается зрительская инерция, нежелание видеть любимого актера в ролях, не отвечающих сложившемуся представлению о нем.

Большой актер Борис Бабочкин для целого поколения

вичу Лаврову исполняет- лем роли Чапаева, несмотря Синцовым, в театре он играл поставленный Г. А. Товстоно- человека, чувствующего себя Третью часть снимали К. Лався сорок девять лет. Возраст на то, что и в театре, и на Молчалина. Возможно, впер- говым, вызвал большие спо- хозяином жизни, свободного ров и М. Ульянов. После зредости, возраст новых твор- телевидении ему принадле- вые за всю сценическую ис- ры. Он нес в себе много не- в выражении чувств и мыслей, окончания работы. Лаврову

тил, что на Западе не многие

пойти против своего амплуа.

Для Кирилла Лаврова.

рои были всегда предельно

известные актеры

леких для него ропей.

ческих открытий. Два года жат первоклассные работы. торию великой комедии Гри- ожиданностей, и среди них Но, помимо всего этого, мы неоднократно предлагали на

ЭТИ дни Кириллу Юрье- зрителей остался исполните- нах мы встречались с его Спектакль «Горе от ума», нему видели в нем рабочего не успевшим доснять фильм.



ЭТИ РАЗНЫЕ, РАЗНЫЕ ЛИПА

кого. И тогда мы замечали то ничего? которого положительные геосязаемыми, никогда не существовали границы, определяющие круг близких или да-В то время, когда на экра- туго.

такой Молчалин. В его низ- Заметим, что слово «неожименной натуре было меньше данность», наверное, самое к распутью. всего карикатурности, но зато частое в рассказах о театявственно проглядывала проч- ральных свершениях актера. «Мещанах» — спектакле, пос- Василия Шукшина, но судя ная, оправданная самой жиз- Кто бы мог предположить, тавленном БДТ, в своей мно- по тому, как о ней рассказынью философия, которая в что в «Трех сестрах» Чехова гогранности несет жизненную вает сам Лавров, неожидансилу своей материальности Лавров сыграет Соленого, а в и социальную конкретность. ность ожидает зрителей и в могла обезоружить даже Чац- «Ревизоре» Гоголя — Город- В творчестве современного этой комедии.

менно доберется до своей це- метить, что перед нами пред- Ивана в экранизации романа

актера его театральные достистрашное, что таилось в лав- В горьковских «Мещанах» жения прямо определяют навсегда останется верен ровском Молчалине. Движи- актер играет Нила. Казалось уровень его работы в кино. закономерности, обнаруженмый тщеславием, свято почи- бы, К. Лавров идеально отве- Так, своеобразным рубежом в ной в его творчестве одним тающий чины, этот человек чает нашему представлению воплощении образов класси- критиком; зрелое искусство осознал закономерность того об этом образе. Но те, кто ческой драматургии / для Ки- сегодняшнего Кирилла Лавропути, по которому он непре- видел спектакль, успели за- рилла Лаврова стала роль ва остается молодым по сути. ли и тогда, будьте уверены, стал привычный и в то же Ф. Достоевского «Братья Катаким, как Чацкий, придется время в чем-то совершенно рамазовы», осуществленной незнакомый Нил. Мы по-преж- И. Пырьевым, к сожалению,

назад Кирилл Лавров оказал- Мы говорили об этом с Ки- боедова перед нами предстал была работа Кирилла Лаврова, увидели в Ниле те качества, студиях работу режиссера. Но дать согласие - значит оставить театр, без которого актер не мыслит своего существования.

В том, что Кирилл Лавров играет совершенно противоположные по характеру и типажу роли, - нет ни загадки. ни противоречия. Это свойство его таланта.

Когда писались эти заметкоторые могли привести его ки, я еще не видел последнюю работу актера - Курно-Нил, как и все герои в сого в «Энергичных людях»

Хочется думать, что актер

м. ваиль.

На рисуние: К. Лавров. Рис. Г. Колчина,